

《求是》杂志发表习近平总书记重要讲话

更好把握和运用党的百年奋斗历史经验

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班上的重要讲话《更好把握和运用党的百年奋斗历史经验》。

讲话指出，要推进马克思主义中国化时代化。中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是因为马克思主义行。马克思主义之所以行，就在于党不断推进马克思主义中国化时代化并用以指导实践。当代中国正在经历人类历史上最为宏大而独特的实践创新，改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有，世界百年未有之大变局深刻变化前所未有，提出了大量亟待回答的理论和实践课题。我们要准确把握时代大势，勇于站在人类发展前沿，聆听人民心声，回应现实需要，坚持解放思想、实事求是、守正创新，更好把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来，坚持用马克思主义之“矢”去射新时代中国之

“的”，继续推进马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，使马克思主义呈现出更多中国特色、中国风格、中国气派，续写马克思主义中国化时代化新篇章。

讲话指出，要正确把握社会主要矛盾和中心任务。党和人民事业能否沿着正确方向前进，取决于我们能否准确认识和把握社会主要矛盾、确定中心任务。党的十八大以来，经过科学分析，党认识到我国社会主要矛盾已转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。这是党根据我国社会主义初级阶段不断变化的新特点作出的重大战略判断。我们要有全局观，对各种矛盾做到了然于胸，同时又要紧紧围绕主要矛盾和中心任务，优先解决主要矛盾和矛盾的主要方面，以此带动其他矛盾的解决，在整体推进中实现重点突破，以重点突破带动经济社会发展水平整体跃升，朝着全面建成社会主义现代化强国的奋斗目标不断前进。

讲话指出，要重视战略策略问题。战略问题是一个政党、一个国家

的根本性问题。我们是一个大党，领导的是一个大国，进行的是伟大的事业，绝不能犯战略性错误。领导干部要善于进行战略思维，善于从战略上看问题、想问题。正确的战略需要正确的策略来落实。策略是在战略指导下为战略服务的。战略和策略是辩证统一的关系，把战略的坚定性和策略的灵活性结合起来，站位要高，做事要实，既要把方向、抓大事、谋长远，又要抓准抓好工作的切入点和着力点，既要算大账总账，又要算小账细账。各地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施，要自觉同党的理论和路线方针政策对标对表、及时校准偏差，党中央作出的战略决策必须无条件执行，确保不偏向、不变通、不走样。

讲话指出，要永葆党的马克思主义政党本色。中国共产党从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上，我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。全党同志都要明大德、守公德、严私德，清清白白做人、干干净净做事，做到克己奉公、以俭修身，永葆

清正廉洁的政治本色。自我革命关键要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。要以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和执着，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。

讲话指出，要推进党史学习教育常态化长效化。这次全会会议，强调全党要坚持唯物史观和正确党史观，从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。这是六中全会提出的一项重要政治任务，我们要继续抓好落实。推动全党学好党史、用好党史，靠一次集中学习教育是不够的，必须把党史学习教育融入日常、抓在经常。全党要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点，深入推进党史学习教育，进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，教育引导全党同志学党史、悟思想、办实事、开新局，更好用党的创新理论把全党武装起来，把党中央决策部署的各项任务落实下去。



“‘荒茅田’如今变成了真正的‘花茂村’”

2015年6月16日，习近平总书记来到贵州遵义花茂村考察，在经营农家乐的村民王治强家中，总书记看望了院落、进房间，同村民们围坐在一起亲切交谈。近日，新华社记者走访了王治强，听他讲述花茂村的振兴故事——

习近平总书记到我家的情景就发生在昨天一样。总书记看了我的房子，说建得不错，问我生意好不好，嘱咐我要带领乡亲们发展。总书记很亲切，同大家围坐在院子里拉家常。大家都说党的富民政策好，日子越过越开心。总书记对在场的人说：“好日子是干出来的，贫困并不可怕，只要

有信心、有决心，就没有克服不了的困难。”

我印象最深的还是总书记那句话：“党中央的政策好不好，要看乡亲们是哭还是笑。如果乡亲们笑，这就是好政策，要坚持”。

这话真是说到我们农民心坎里了，花茂村的乡亲们就是靠着党的好政策和自己的勤劳双手干出了幸福的好日子。

我们村过去叫“荒茅田”，非常贫困，乡亲们脸上难得看见笑容。国家一项项扶贫好政策来到我们村，村里一年一个样，建起了漂亮的黔北民居，田间盖起了温室大棚，一条条通

村路、串户路连接起了家家户户。

总书记的到来让大家干劲更足了。现在村里的农家乐已经发展到19家，越来越多村民吃上了旅游饭。

过去我常年在外务工，看到花茂村发展越来越好，2014年，我返乡开办了村里第一个农家乐。总书记来了后，我们依靠周围的绿水青山积极发展乡村旅游，村里逐渐建成陶艺一条街、湿地驿站、乡愁小道等一批旅游项目，我的农家乐生意越来越好。为了接待更多游客，我扩大了农家乐的规模，改造了厨房，隔三差五就要增加几个新菜品，都是使用本地食材做的农家菜，很受游客欢迎。

除了乡村旅游，村里的蔬菜产业也发展得不错。过去村里很多耕地撂荒，或者种植品种单一，效益不高。后来村里成立了蔬菜种植专业合作社，享受农机补贴、冷链物流补贴等，种起了黄瓜、丝瓜、西红柿、茄子等各种蔬菜。每到春夏时节，田里一片绿色、花果飘香。

2019年底我们花茂村贫困人口全部脱贫。曾经破烂的“荒茅田”如今变成了真正的“花茂村”。我的农家乐门口有一面笑脸墙，上面贴满村民的笑容照片，我想让来的每一个人都感受到我们的幸福和快乐。

(新华社贵阳6月29日电)

李克强主持召开国务院常务会议

确定政策性开发性金融工具支持重大项目建设的举措 扩大有效投资促进就业和消费
部署加大重点工程以工代赈力度 拓展就业岗位带动农民工等增收
决定开展提升高水平医院临床研究和成果转化能力试点 促进提高医疗卫生服务水平

新华社北京6月30日电 国务院总理李克强6月29日主持召开国务院常务会议，确定政策性、开发性金融工具支持重大项目建设的举措，扩大有效投资、促进就业和消费；部署加大重点工程以工代赈力度，拓展就业岗位带动农民工等增收；决定开展提升高水平医院临床研究和成果转化能力试点，促进提高医疗卫生服务水平。

会议指出，要贯彻党中央、国务院部署，实施好稳健的货币政策，运用好结构性货币政策工具，增强金融服务实体经济能力，为稳住经济大盘、稳就业保民生有效助力。通过政策性、开发性金融工具加大对重大项目融资支持，吸引民间资本参与，抓紧形成更多实物工作量。

会议指出，以工代赈受益面大、带动效应强，能为群众特别是农民工、脱贫人口等规模性提供务工岗位，支持他们通过劳动增加收入，进而拉动消费特别是县域消费，是稳就业保民生的重要举措，要加大实施力

度。一是政府投资重点工程要在确保质量安全等前提下，能用尽用以工代赈。二是在重点工程配套设施建设中实施一批以工代赈中央预算内投资项目，劳务报酬占中央资金比例由原规定的15%以上提高到30%以上。三是在项目前期准备和建设各环节明确以工代赈任务要求，督促及时足额发放劳务报酬。会议强调，我国交通发展成就显著，但交通网络人均密度仍然较低，要加大补短板投资，带动就业和消费增加，增强经济社会发展支撑能力。年内再开工一批国家高速公路联通、省际公路瓶颈路段畅通、内河航道建设、港口功能提升等工作。引导金融机构加大配套融资支持，吸引民间资本参与，抓紧形成更多实物工作量。

会议指出，以工代赈受益面大、带动效应强，能为群众特别是农民工、脱贫人口等规模性提供务工岗位，支持他们通过劳动增加收入，进而拉动消费特别是县域消费，是稳就业保民生的重要举措，要加大实施力

度。一是政府投资重点工程要在确保质量安全等前提下，能用尽用以工代赈。二是在重点工程配套设施建设中实施一批以工代赈中央预算内投资项目，劳务报酬占中央资金比例由原规定的15%以上提高到30%以上。三是在项目前期准备和建设各环节明确以工代赈任务要求，督促及时足额发放劳务报酬。会议强调，我国交通发展成就显著，但交通网络人均密度仍然较低，要加大补短板投资，带动就业和消费增加，增强经济社会发展支撑能力。年内再开工一批国家高速公路联通、省际公路瓶颈路段畅通、内河航道建设、港口功能提升等工作。引导金融机构加大配套融资支持，吸引民间资本参与，抓紧形成更多实物工作量。

会议指出，要在高效统筹疫情防控和经济社会发展中，依靠改革创新提升医疗卫生服务水平，更好保障群众健康。会议决定，选择部分高水平医院开展提升临床研究和成果转化能力试点，在落实科研自主权、薪酬激励、科技成果所有权和收益使用分配、科研仪器设备采购等5方面，采取与支持高校、科研院所创新的同等政策，特别是增加临床和转化研究经费，简化科研和经费管理审批、报表等。同时支持研究平台基地建设。要保障群众看病就医基本需求，对急危重症等患者医疗机构不得推诿拒绝。保障群众合法权益，依法保护个人信息，对滥用赋码的要依法依规严肃查处。高水平医院要瞄准国际先进提高服务水平，发挥优势带动基层医院和整体医疗服务能力提升，让更多群众受益。

广告

中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构因新设经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准新发保险许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国平安财产保险股份有限公司南岳支公司

机构编码：000017430412

许可证流水号：00070271

住所：湖南省衡阳市南岳区西城区锦绣南山203栋215、216室

发证机关：中国银保监会衡阳监管分局

发证日期：2022年6月30日

联系电话：17775607580

终止办学公告

衡阳市石鼓区美红教育培训学校，办学地址：衡阳市石鼓区都司街2号，办学许可证号：教民43040700000108号。截止到2022年5月24日，整个学校已经全面清算，且无债权债务纠纷。经董事会集体研究决议终止办学，登记注销。如有异议，请于本公告发布之日起45天内提出申请，联系电话：13667454119。特此公告。

衡阳市石鼓区美红教育培训学校

2022年6月26日

清算公告

根据2022年6月10日理事会决议，衡阳市高新技术产业开发区天艺琴行艺术培训学校决定解散，同时成立了学校清算组。为保护本学校债权人的合法权益，请相关债权人于本公告发布之日起45日内向本学校清算组申报债权。

联系人：付李军

联系电话：13212688818

衡阳市高新技术产业开发区

天艺琴行艺术培训学校

计划检修停电预告取消

下列停电信息取消：
2022年7月5日预计时间7:15—11:15，110kV平湖变10kV狮茶线茶晏狮支线#014+1杆断路器后段线路（湖南省衡阳市珠晖区路灯管理所、戴家港排渍站、东山排渍2站）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息，您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2022年7月1日

驾驶证遗失作废声明

王一元，男，驾驶证档案编号为430401299358。因驾驶证遗失，特声明原驾驶证作废。

声明人：王一元

2022年6月30日

习近平会见林郑月娥

新华社香港6月30日电 国家主席习近平30日下午在香港会见了香港特别行政区行政长官林郑月娥。

习近平指出，5年来，在中央坚定支持下，你忠诚履行行政长官的宪制责任，坚定贯彻落实“一国两制”方针和基本法，带领特别行政区依法施政，团结社会各界人士止暴制乱，全力抗击新冠肺炎疫情，积极融入国家发展大局，为维护国家主权、安全、发展利益和香港繁荣稳定，落实“爱国者治港”原则，推动香港局势实现由乱到治重大转折，做了大量艰苦工作，作出了重要贡献，展现了勇于担当的精神。对于你这5年来的努力，中央是充分肯定的。

习近平希望林郑月娥积极支持新一任行政长官和新一届特别行政区政府依法施政，继续为香港和国家的发展作出

贡献。

林郑月娥衷心感谢习近平主席在香港疫情仍然波动的情况下亲临香港出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼并视察香港，这充分体现习近平主席对香港同胞的亲切关怀。她表示，香港过去5年是极不平凡的5年，她能够为“一国两制”事业作出贡献，感到十分荣幸。祝愿祖国富强昌盛，习主席视察香港圆满成功。

当天下午，习近平分别会见了香港特别行政区行政、立法、司法机关负责人，香港各界代表人士，香港纪律部队代表，中央驻港机构和主要中资机构负责人。丁薛祥、许其亮、沈跃跃、王毅、夏宝龙等参加有关会见。

全国政协副主席梁振英，香港特别行政区行政长官林郑月娥、候任行政长官李家超也参加有关会见。

习近平会见全国政协副主席梁振英

委托相关方面转达对全国政协副主席董建华的问候

新华社香港6月30日电 国家主席习近平30日下午在香港会见了全国政协副主席梁振英。

习近平指出，你担任全国政协副主席以来，为国家现代化建设和香港繁荣稳定倾心尽力，这是非常难能可贵的。希望你全力支持新一任行政长官和新一届特别行政区政府依法施政，同社会各界一道，为“一国两制”实践行稳致远作出新贡献。

梁振英感谢习近平主席对他的关心和鼓励，表示将竭尽所能，继续为香港和国家服务。

丁薛祥、夏宝龙参加会见。

当天，习近平还专门委托相关方面转达对在港的全国政协副主席董建华的问候。

习近平会见贺一诚

新华社香港6月30日电 国家主席习近平30日下午在香港会见了前来出席庆祝香港回归祖国25周年活动的澳门特别行政区行政长官贺一诚。

习近平指出，中央充分肯定你和特别行政区政府的工作，希望你们坚持稳中求进，毫不松懈防控疫情，持续有效

纾解民困，努力促进经济复苏，坚定推动经济适度多元发展，全力维护社会大局稳定。

贺一诚感谢习近平主席的接见，表示将努力做好各方面工作，坚决维护澳门良好发展局面。

丁薛祥、夏宝龙参加会见。

习近平致信祝贺马科斯就任菲律宾总统

新华社北京6月30日电 6月30日，国家主席习近平致信费迪南德·罗慕尔德兹·马科斯，祝贺他就任菲律宾共和国总统。

习近平指出，不久前，我同你通电

话，就中菲两国坚持睦邻友好、携手共同发展达成重要共识。我愿同马科斯总统一道，从战略高度和长远角度把握好两国关系发展大方向，续写新时期中菲友好合作大文章，造福两国和两国人民。



6月29日在香港街头拍摄的五星红旗和紫荆花区旗。7月1日是香港回归祖国25周年纪念日。连日来，香港街头洋溢着喜庆氛围。
■新华社发

计划检修停电预告

1.2022年7月8日预计时间8:00—16:00，110kV狮子山变10kV茶线茶晏狮支线#014+1杆断路器后段线路（湖南省衡阳市珠晖区路灯管理所、戴家港排渍站、东山排渍2站）停电检修（停电原因：检修）。

2.2022年7月8日预计时间8:00—16:00，110kV茶山坳变10kV茶联I线308线路茶线支线#048号杆断路器后段线路（湖南省衡阳市珠晖区五四排渍站）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息，您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2022年7月1日

下列证件声明作废

1. 衡阳市中心医院发给王景钰的出生医学证明，编号为43040111074。

2. 衡阳市蒸湘区蒸湘医院发给彭梓涵的出生医学证明，编号为O431001407。